

В Чернігівській центральній міській бібліотеці ім. Коцюбинського

«Коли війна стукає в серце....»

У бібліотеці пройшла презентація книги Віталія Кудіна «Записи фронтового кореспондента».

Автору через стан здоров'я відмовили у призові до лав Збройних сил України (має офіцерське звання – капітан запасу), але коли війна стукає в саме серце, не можна залишатися осторонь.



«Я познайомився з Романом Ковалем, який очолював осередок «Об'єднання Добровольців» у Рівному. І він залишив мене інструктором, готувати хлопців на вишколах. – розповідає Віталій Кудін. – А коли в 2016 році привезли загиблого 23-річного хлопця, якого я навчав, я поклявся, що таки потраплю на фронт».

Після однієї з волонтерських поїздок Віталій Кудін вирішив залишитися рядовим бійцем в добровольчому підрозділі окремої тактичної групи «Волинь» Української добровольчої армії.

Книга «Записи фронтового кореспондента» – це історія добровольчого підрозділу, а також портрети фронтових побратимів. Ці записки робилися «на коліні», в наметі, біля вогнища. Але тим сильніше й правдивіше постає на сторінках книги страшна й буденна правда війни.

Віталій Кудін зізнається, що має ще багато матеріалу. Обіцяє, що до наступної книги увійдуть і нариси про його побратимів-чернігівців.

«Мандрівний поетичний бібліопростір А+»

17 серпня відбувся фінальний захід у межах цього проекту, який реалізовано обласною бібліотекою ім. В. Короленка за підтримки Українського культурного фонду.

Поетичні читання «Мандрівні вірші» пройшли у Ніжині, Новгороді-Сіверському, Куликівці, Прилуках, Чернігові.

Своїми поезіями на заключній зустрічі учасники презентували альманах «Мандрівні вірші», підсумок проекту.

Письменник, головний редактор часопису «Літературний Чернігів», укладач альманаху Михась Ткач запропонував видати ще серію альманахів з творами поетів Чернігівщини. Його підтримав лі-

тературознавець, письменник, кандидат філологічних наук, доцент Ніжинського університету, теж учасник проекту Олександр Забарний.

Учасників зустрічі вітали чернігівські музиканти — лауреат всеукраїнських та міжнародних конкурсів Сергій Гончаренко, артист-вокаліст Миського палацу культури Олексій Дербичов, тріо «Сузір'я».

Директорка бібліотеки Інна Аліфіренко подякувала всім учасникам проекту і його команді (Алла Мальована, Олена Попович, Наталія Утиро, Надія Гончаренко, Михась Ткач) та вручила їм дипломи й авторські примірники альманаху «Мандрівні вірші».



лися робити ляльки-мотанки. Також учасники викладали герб України з дитячих малюнків та збирали пазли «Мандруємо Україною».

На святі була представлена виставка книг та періодичних видань з фондів бібліотеки та працював букросинг.

«Душу сховати у вірші...»

Збірку поезій «Бурштиновий рай» чернігівської поетки Ліни Ланської представили у бібліотеці. Презентація відбулася в рамках обласного літературного конкурсу «Книга року-2019».

Ліна Ланська — лікар за фахом, але її відчуття слова вражає навіть філологів. «Це не ті вірші, які читають на площах, це ті вірші, які ти читаєш, залишаючись сам на сам із книгою», зазначила під час презентації голова обласної організації Національної спілки письменників України Ганна Арсенич-Баран. «Ваша місія – зцілювати людей як лікар, і зцілювати душі як поет», зазначила директорка Чернігівської міської центральної бібліотечної системи Людмила Зіневич.

«Бурштиновий рай» – третя збірка Ліни Ланської. «Вона розповідає про те, як ти, людинко, шукаєш себе, як ти, людинко, шукаєш Бога».

хто цінує красу слова, – сказала поетка. – І я хочу, аби всі ми цінували те, що ми маємо сьогодні, бо, можливо, в цей час, як у нас тут свято, комусь у сусідньому будинку погано, комусь боляче, у когось горе».

Ліна Ланська учасниця багатьох всеукраїнських та міжнародних поетичних фестивалів. На презентацію завітала дослідниця творчості Ліни Ланської з Кропивницького Ірина Небеленчук, поетка, кандидат педагогічних наук, авторка шести поетичних збірок.

Презентація супроводжувалася оригінальними театральними етюдами та відеореєстрацією.

Незабаром можна очікувати на наступну презентацію, адже побачила світ нова збірка Ліни Ланської «Смарагдова скрижаль».

Пам'яті Валентини Тимофіївни Лук'яненко

Відійшла у засвіти ветеран боротьби за незалежність України Валентина Тимофіївна Лук'яненко.

Дружина дисидента, чернігівця Олександра Лук'яненка — рідного брата Левка Лук'яненка, значну частку свого життя присвятила боротьбі з тоталітарним режимом.

Під час Революції Гідності надавала у власному домі допомогу пораненим.

Незважаючи на свій літній вік, була активною громадською діячкою, відомим травознаєм, волонтером. Білоруска, вона у своєму серці поєднувала любов до України та Білорусі, звідки була родом.

Поховали покійну у Півцях під Черніговом, поруч з померлим раніше чоловіком.

Спочивайте з миром, шановна Валентино Тимофіївно. Україна та Білорусь молитимуться за Вас!

На світліні: Олександр Григорович та Валентина Тимофіївна Лук'яненки.



Бліц-інформ

Боржників відключають від електропостачання

У серпні через борги за електроенергією було знеструмлено 195 побутових споживачів та 57 юридичних.

19 серпня в Прилуцькому районі від електропостачання відключено два підприємства – КП «Водоканал» Ладанської селищної ради та Прилуцький квартирно-експлуатаційний відділ.

«Водоканал» на 19 серпня мав борг 154,06 тисячі гривень, Прилуцький відділ – 80,59 тисячі гривень.

Загалом, до реєстру боржників потрапили 110 підприємств. Всі боржники попереджені, що в разі несплати боргу у визначені терміни їх буде знеструмлено.

СБУ викрила на хабарі слідчих поліції

Співробітники Служби безпеки України у межах протидії системній корупції у правоохоронних органах викрили на хабарі керівника слідчого відділення та слідчого Чернігівського міського відділу поліції. Оперативники спецслужби встановили, що керівник спільно з підлеглим систематично вимагали неправомірну вигоду від фігурантів кримінальних проваджень за сприяння у вирішенні питань під час проведення процесуальних заходів у ході розслідувань.

Співробітники СБ України задокументували факт вимагання зловмисниками шестисот доларів від мешканця обласного центру. За вказану суму поліцейські обіцяли повернути раніше вилучене у межах кримінального провадження майно, на яке накладено арешт.

Оперативники затримали слідчих поблизу місця роботи після одержання другої половини хабара у гривневому еквіваленті.

У межах розпочатого кримінального провадження за ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України тривають невідкладні слідчі дії. Вирішується питання щодо оголошення затриманим про підозру в скоєнні злочину та обрання міри запобіжного заходу.

Операція з викриття поліцейських проводилася під процесуальним керівництвом військової прокуратури Деснянського гарнізону.

Прес-центр СБ України

Двох людей розстріляли біля пішохідного мосту

У Чернігові поблизу пішохідного мосту через Десну 17 серпня невідомі розстріляли двох людей — чоловіка 40-а років і його дружину 30-ти років. На місці злочину було виявлено їх тіла, після звернення місцевих мешканців до правоохоронців.

Двох підозрюваних у вбивстві того ж дня затримали за участі спецпризначенців загону «КОРД» в районі Красного мосту.

Це 36-річний мешканець села Рудка та 41-річний мешканець Чернігова. Вони їхали на автомобілі, який належав убитим.

У машині поліцейські виявили гранати «Ф-1», два автомати «Калашнікова», пістолет «ПМ» із глушником зі свіжим запахом пороху, магазин з набоями і стартовий пістолет. Згодом поліція затримала і третього підозрюваного.

Відкрито кримінальне провадження за ч.3 ст.289 КК «незаконне заволодіння транспортним засобом» та за ч. 2 ст.115 КК «умисне вбивство».

За вказаними статтями підозрюваним загрожує позбавлення волі на строк від 7 до 12 років чи довічне позбавленням волі.

За повідомленням сектора комунікації поліції Чернігівської області

